

# 听,青年人才与盱眙的故事

4月29日,县委人才工作领导小组会议暨全县青年人才建功高质量发展座谈会召开,青年人才、引才大使代表们进行了交流发言,一起来听听他们与盱眙的故事。

在省市县各类人才政策扶持下,公司的人才集聚效应也越发明显,通过人才引进,目前公司研发团队拥有博士4人、硕士2人、本科4人,已经具备较强的研发创新能力。从我踏上盱眙这片热土,这里就成了我的第二故乡,我将以这次座谈会为起点,扎根盱眙这块福地沃土,带领团队在科技创新、人才培养上继续深耕,为产业强县高质量发展提供新动能。

2022年12月,因此项目我被评选为淮安市“创新创业好青年”,作为外地来盱创业青年,获此荣誉,我深感荣幸,也倍受鼓舞。未来,我将在拓展国内业务市场的基础上,着力开拓国际市场,将企业做大做强。同时,更多履行社会责任,为盱眙经济社会高质量发展贡献青春力量。

## “引才大使”代表

高惠华

江苏邦宇薄膜技术有限公司总经理

1978年12月出生,天津人,香港城市大学生物与化学专业博士研究生,哈佛大学博士后,现任江苏邦宇薄膜技术有限公司总经理。



推动公司和激光与光电技术、机械制造工程及自动化专家、俄罗斯工程院外籍院士薛教授,温州大学机电工程学院教授以及香港大学梁博士等高层次人才达成合作,来盱组建科研团队,并于当年度成功入选市级重点人才计划,获得300万元资助。

在项目建设、人才引进的过程中,公司取得了一系列的成绩,得到快速成长。这些成绩的取得离不开盱眙县委县政府的支持,在2023年是邦宇正式投产的基础元年,在这基础上,发力2024年,今年力争实现营收1.5亿元。公司今年也将启动国家高新技术企业以及专精特新申报工作,希望盱眙县委县政府可以一如既往地对我们关心与支持,我们将更加有勇气面对挑战,砥砺前行,携手共进,为盱眙经济社会高质量发展贡献邦宇力量!

吴勤明

浙江工业大学化学学院研究员、淮安六元环新材料有限公司总经理

1988年3月出生,浙江宁波人,浙江工业大学化学专业博士研究生,日本富山大学博士后,现任浙江工业大学化学学院研究员、淮安六元环新材料有限公司总经理。



2021年10月,在合作伙伴的热忱邀请和盱眙县优厚人才政策的吸引下,我选择到盱眙与邦宇经济开发成立了淮安六元环新材料有限公司,先后得到省市重点人才计划支持,共获得近400万元资金支持,有善人创业企业的光环加持,公司发展异常迅速,两年多来已拥有专利11项,并成功获批国家高新技术企业,目前企业已经与中石化、装璜等公司形成稳定合作。

## 青年人才代表

马旭

安徽雷纳新材料(江苏)有限公司总经理助理

1994年4月出生,四川巴中人,西北工业大学材料专业博士研究生,现任安徽雷纳新材料(江苏)有限公司总经理助理。



2023年6月,我来到盱眙,在考察安顿新材后发现企业与我职业规划、发展理念高度契合,另一方面盱眙县各级部门对人才的热情与关怀也打动了我,最终我决定在盱眙落地,加入安顿新材开始了碳陶摩擦材料的产业化之路。

在碳基/陶瓷基复合材料的产业化领域,安顿新材还是一个刚刚起步的幼儿企业,在未来的“小而精”发展过程中还面临许多难题与挑战。但我相信,有省市县等各级政府部门的帮扶与支持,在勇敢前行的发展道路上我们也有着强大的后盾与强劲的动力,我们有信心也有决心将安顿新材打造为中国碳基复合材料应用的领航者。通过激发创新活力,拥有成果落地,推动产业升级,我们将引领新时代中国青年在这一方沃土持续书写创新发展故事,为科技强国贡献青春力量。

高彬彬

江苏京桥机械装备产业有限公司总经理

1990年8月出生,浙江台州人,日本爱媛大学经济与管理专业硕士研究生,现任江苏京桥机械装备产业有限公司总经理。曾获淮安市“创新创业好青年”等荣誉。



盱眙京桥项目旨在建设一个集汽车和摩托车配件生产于一体的现代化工业园区。项目整体规划分三期建设,总计建设22栋配备工业电梯的高标准厂房,总建筑面积约为12万平方米。目前,一期工程中的7栋厂房已基本完工,预计于今年6月顺利交付并投入使用。待项目全面达产后,预计年销售收入将超过7亿元,税收贡献有望达1600万元,同时将为当地创造500余个就业岗位。

赵进

江苏宇特光电科技股份有限公司工程部经理

1986年9月出生,江苏盱眙人,安徽工业大学材料物理专业本科生,现任江苏宇特光电科技股份有限公司工程部经理。曾获得省劳动模范,市“533英才工程”拔尖人才,企业杰出青年之星等荣誉。



随着盱眙经济和产业发展越来越好,毕业后我毅然回到家乡加入宇特光电,期间我先后负责三体系的导入和推行,技术研发等工作,相继开发了国内首款预埋型现场组装式连接器,全球首创光纤熔接机和配套的熔端连接器,MPPO/MTF数据中心用多芯高密度连接器等。2020年底,我被任命为工程部经理,主抓新品导入和工艺改进提升。2021—2023年,公司年销售额逐年递增,2023年突破2.4亿元。

在宇特的产业发展道路上,盱眙县委县政府给予了大力的支持,帮助宇特解决了发展道路上的各种困难,宇特才能持续创造良好业绩。我们将坚持创新,持续发展,攀高比高,跨越赶超,为全县经济社会高质量发展继续贡献自己的全部力量!

王尧

江苏省盱眙中学教科室副主任

1988年1月出生,江苏盱眙人,江苏师范大学计算机专业硕士研究生,现任江苏省盱眙中学教科室副主任。曾获市优秀教师、县优秀教师等荣誉。



10年前,我带着梦想、带着憧憬,带着“安得如鸟有羽翎,托身白云还故乡”的似箭归心回到了盱眙,回到了我深爱的母校——江苏省盱眙中学,投身于家乡基础教育中。

10年来,我不断地更新自己的知识库,将那些源源不断的科学新知整合进我的教学实践中,引燃学生们开拓思维,燃起他们对未知世界的探索激情。我以焚膏继晷之精神学习理论知识,以精益求精的态度提升业务水平,总结教育规律,创新教学方式。终于,在新高考的赛道上,我们收获了众多国家级、省级竞赛奖项,更培养了学生的探索精神。目前距离2024年高考还有38天,我一定会兢兢业业、守望相助,立足本职工作,立足岗位做贡献,为盱眙教育高质量发展跨越式发展,贡献自己的青春和热血。

## 全县二季度项目攻坚暨经济运行分析推进会召开

▶上接1版 就进一步做好相关工作,王长俊要求,要强信心、下决心,团结协作,紧盯经济指标不放松,聚焦短板弱项,全力攻坚突破。要拿出“勇挑大梁”的志气,扛起责任担当,持续发扬不等不靠、奋力争先、真抓实干的工作作风,坚决扛起抓经济、稳增长的重大责任。要拿出硬办法,进一步解放思想,敢于直面困难、敢于创新突破。要锚定目标、明确任务、精准施策,有效盘活存量、培育增量、提升质量,强攻二季度,彰显高质量发展新成效。

会上,陈秉鑫、袁康、叶楠、朱云亮、夏磊等县领导对分管工作进行了具体安排;经济运行专班、统计局、财政局、税务局分别就各自工作开展情况做汇报;县发改委、工信局、住建局、商务局汇报指标上报数据与目标差距,针对短板指标提出下一步建议和对策。  
融媒体中心记者 王倩

## 县领导调研推进我县当前重点工作

▶上接1版 在5日上午召开的全县低效闲置企业盘活清理工作推进会上,王长俊强调,低效闲置企业盘活清理作为“一把手”工程,各相关责任单位及工作专班要优化人员结构,加强协同配合,系统谋划,加大摸排处置力度,“一企一策”“一地一策”分析低效闲置原因,不断完善低效闲置企业盘活机制,明确盘活机制、盘活措施、盘活政策、措施、标准等,坚持有收有放、有堵有疏,要压实主体责任,珍惜存量资源,积极学习兄弟县区优秀经验,明确工作重要时间节点,依法依规,严格按照工作规则要求规范处置盘活各流程工作,主动靠前,充分运用市场化手段,提高整体效益,推动实现低效闲置资源效益最大化。

在5日上午召开的县属国企闲置低效资产盘活工作推进会上,王长俊强调,要深刻认识到低效资产盘活利用工作的重要性、紧迫性,坚持“严产实实”标准,进一步细化工作机制,在延续好做法、好经验的基础上,积极盘活存量、优化增量、集约高效,结合产业发展规划,区域发展规划,科学制定盘活工作计划,有力有序推进盘活存量,为稳增长、促发展注入更多活力和动能。要压实各方责任,明确资产盘活处置人员、时间节点,实现效果、科学统筹调度,定期通报考核,分类采取有效措施,针对不同类型、不同权属,匹配适用的盘活政策,探索差异化盘活路径,确保低效资产盘活工作取得实实在在的成效。  
融媒体中心记者 王倩 李森

## 退休劳模被聘为盱眙县茶场“电气工程师”

本报讯 近日,国网盱眙县供电公司退休职工、淮安市劳动模范朱厚林,被聘为盱眙县茶场“电气工程师”。

2018年以来,国网盱眙县供电公司持续帮扶盱眙县茶场发展。从致力精准脱贫到接续助力乡村振兴,茶场可采取茶园面积从最初的400亩发展到如今的2700亩,茶场先后获评“江苏省旅游示范点”“国家电网公司乡村振兴示范点”。

眼下,正值新茶采摘加工旺季。在原有老制茶厂的基础上,盱眙县茶场抓紧投资新建制茶厂加工线。从设备进驻、到配电网线路选型设计,再到安装调试,前后联系帮扶该县的国网盱眙县供电公司中层干部邵晓元、杨海海,一直心系新厂建设。4月23日,新生产线出现跳闸现象,杨海海把信息反馈给工会办主任邵晓元,邵晓元合计,工会也是离退休老同志的“娘家”,何不从老同志中挖“富矿”,推动老同志发挥政治优势、经验优势?

朱厚林,2015年退休,2002年获评淮安市劳动模范,2003年获配电网线路技师职业资格认定,具有丰富的配电网专业故障排查经验。24日一早,他就赶到了茶场,带领当地供电2名员工一起分析排查新生产线跳闸原因。经过3条生产线,3台配电分支箱及若干电动机接线进行排查,最终确定一台单相电机的接线零线重复接地,历经3个多小时,看着朱厚林不找出原因不罢手的投入劲儿,盱眙县茶场场长史家健试问朱厚林:“聘请您为茶场‘电气工程师’如何?”“没问题,纯义务,茶场大小用电问题我都可以帮看一看。我个人解决不了的,背后还有公司的员工团队。”

当日,朱厚林还帮助茶场进行了高低压线路规划,提出互备供电线路等意见、建议。今后,朱厚林将为盱眙县茶场提供故障分析排查、用电能耗诊断等服务,助力茶场更好发展。  
通讯员 钱成刚



近日,盱眙天源控股集团向盱眙县特殊教育学校暖心捐赠了学习、体育、生活用品。天源控股集团作为一家地方国企,多年来一直热心参与公益事业,积极承担社会责任。  
通讯员 胡金金 颜世铭

### 招租

我公司位于新龙涧金谷园饭店对面:(1)新龙涧老电信楼面积1130平米;(2)门面房鸿里尔克专卖店,面积70平米;(3)新龙涧(金谷园对面)多经楼门面房4.5号,面积约70平米。

以上房产现对外公开招租,有意向请于2024年5月15日前报名。

联系电话:13770440085, 18915173167

中国邮政集团有限公司江苏省盱眙县分公司  
2024年5月1日



近日,县希望小学举行2024年“五朵花开 激情飞扬”春季运动会。运动会持续2天,设置有60米跑、立定跳远、1分钟跳绳、袋鼠跳等个人项目,4×100接力跑、两人三足等团体项目。运动员以昂扬的斗志和坚强的毅力赛出风格、赛出水平、赛出友谊。  
通讯员 王昆桦 滕议斌